

中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》的通知

新华社北京4月6日电 近日,中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》的通知。全文如下:

党的十八大以来,以习近平同志为主要代表的中国共产党人,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,科学回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义等重大时代课题,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,是党在新时代取得重大政治成果,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

为推动全党全社会深刻领

悟“两个确立”的决定性意义,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进一步引向深入,根据党中央要求,中央宣传部对2019年出版的《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》进行修订,组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》(以下简称《纲要(2023年版)》)。党中央认为,《纲要(2023年版)》对习近平新时代中国特色社会主义思想作了全面系统阐述,充分反映了这一思想的最新发展,有助于更好地理解把握党的创新理论的基本精神、基本内容、基本要求。党中央同意印发《纲要(2023年版)》(由中央宣传部统一印发),作为广大党员、干部、群众深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅助读物。

各级党委(党组)要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动,着力在武装头脑、指导实践、推动工作上下功夫。要组织全体党员认真读原著、学原文、悟原理,并紧密结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,把《纲要

(2023年版)》纳入学习计划,作出周密安排,开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训。要做到深学笃信,坚持原原本本学、及时跟进学,全面系统深入把握这一思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,不断增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同;要做到精思细悟,深刻把握这一思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,知其然又知其所以然,不断提高马克思主义理论水平;要做到知行合一,大力弘扬理论联系实际的优良学风,更加自觉用这一思想指导解决实际问题,切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在全党全社会深入开展学习宣传阐释工作,引导广大党员、干部、群众深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

我国最大内陆湖泊青海湖开湖

新华社西宁4月6日电(记者 王金金 周盛盛)记者从青海省气象科学研究所了解到,依据《高原湖泊湖冰物候遥感监测技术》标准,我国最大的内陆湖泊青海湖已于4月5日正式开湖。

通过对4月5日我国环境卫星遥感监测数据分析显示,青海湖西南部除铁布卡湾、海西岛附近仍有少量浮冰外,湖冰开始大面积融化,超过湖体总面积的10%。

青海省气象科学研究所生态气象服务中心主任祝存兄介绍,今年的开湖日期与2022年相比推迟了16天;与2013年至2022年近十年平均相比,推迟了20天。

今年3月17日,青海湖湖冰开始出现融化迹象。受3月中下旬和4月初大风天气影响,青海湖湖冰融化进程加快。青海省气象台预报显示,未来3天青海湖地区仍有6到7级吹风天气,气温稳步回升,有利于湖冰融化,预计4月中旬青海湖湖冰将完全融化。

声明

●兹有徐银银购买的由信阳骏景地产有限公司开发的信阳恒大翡翠华庭车位B056号,其交付的购车位款收据2份(票号:7054811,金额:98800元;票号:7054849,金额:20000元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郭定兴购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都车位D44号,其交付的购车位款收据(票号:1020405,金额:105000元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张发成豫SQ8351号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书,机动车行驶证,机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

中国农科院发表最新科研成果 棉纤维品质有望改良

新华社北京4月6日电(记者 于文静 陈冬书)记者近日从中国农业科学院棉花研究所获悉,该所李付广研究员团队发现芸苔素内酯调控棉纤维发育的机制,此项研究有利于改良棉纤维品质。

据了解,该团队近十年来一直研究棉纤维发育,此次研究发现芸苔素内酯通过调控超长链脂肪酸的合成,促进棉纤维伸长的分子机

制。芸苔素内酯是一种高效、广谱、安全的多用途植物生长调节剂,被称为第六大植物激素,具有保花保果、增产、提质、抗病、抗逆等作用,在棉花生产中广泛使用。

据李付广介绍,目前发现的调控棉花重要性状的多个关键基因均可作为技术储备,未来用于指导棉花生产。“接下来,我们将继续研究芸苔素内酯是否还通过其他途径发挥作用,并希望实现科技成

果转化,服务农业生产。”他说。

近期,相关研究发表在《植物细胞》(Plant Cell)、《植物生理学》(Plant Physiology)、《植物生物技术杂志》(Plant Biotechnology Journal)等国际植物学期刊上。

据悉,棉花是我国重要的经济作物,也是纺织工业的主要原料,棉纤维品质的优劣关系到纺织品的质量。提高我国棉纤维品质是满足需求和保障棉花供给的关键。

生态茶园茶飘香

4月6日,汉服爱好者在青杠坪村茶园中体验采茶。

近年来,四川省洪雅县青杠坪村立足万亩生态茶园资源禀赋,打造“青杠坪·茶客空间”农旅融合景区,经营两年来,景区累计接待游客总数39万人次。

新华社记者
江宏景 摄



中国拍卖行业AA级企业 拍卖公告

受委托,我公司定于2023年4月14日上午9:00时,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)第四次公开拍卖以下标的:

●标的一:固始县二里井社区公园·首府27号楼1单元11层1102房产,建筑面积108.66平方米;

●标的二:固始县日出东方小区2号楼1-2幢903房产,建筑面积138.14平方米。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2023年4月13日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金10万元/套到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间:2023年4月12日—13日

展示地点:标的物所在地

联系方式:0376-8138888

15978363236 李女士

信阳市市场监督管理局监督电话:

0376-6380150

信阳市诚信拍卖有限责任公司

2023年4月7日